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Bapuant Ne 2451554
i L (11,2).5
- HauuTe 3HA4YCHUC BBIPAKCHUA: 18 9 : 48 .
y 1,6-10°
2. HaI/I,HI/ITe 3HAYCHUE BbBIPAXKCHUA W

3. Ilena Ha snekTpUyuecKkuil yaiHUK Obl1a moBeleHa Ha 17% u coctaBmwia 1755 py6neit. Cxonbko pyOieit cronn yaitHUK 110
TOBBIIIEHUS LIEHBI?

a+b
4. IInomans Tpamenun SB M2 MOKHO BBIMHCIHTD 1O ¢dopmyne S=-———-h,rae a, b — OCHOBaHHMs Tpameuu, h — BBICOTA

2
(B Metpax). [Tonp3yscek 3ol popmyIioit, Haiinute S, ecnu a=6, b=4u h=6.

10g6\/ﬁ

5. HaiinuTe 3HaueHue BeIpaXKeHUS .
logg13

6. B marasune «Crenait cam» Bcst MeOesb nposaérest B pazoopanHoM Buze. [lokymarens MokeT 3aka3aTh cOOpKy MeOenn He
JIOMY, CTOUMOCTh KoTopoi coctaBisieT 10% ot croumoctu kymieHnoit mebenu. [llkag crout 3300 pyoneit. Bo ckonbko pyoieit
000#aETCs TOKYTKA ATOro IKagda BMecTe co cOOpKon?

x—8
1
7. HaiinuTe kopeHb ypaBHEHHUS (7> =_.

8. Jlerckas ropka yKperieHa BEpTHKaIbHBIM CTOJIOOM, paciojoKeHHBIM MocepeinHe crycka. Haii-
JIMTE BBICOTY /3TOro0 cTonba, eciy BbIcOTa /1 ropku paBHa 2 merpam. OTBeT naiiTe B MeTpax.

h

9. YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXAY BEIMYMHAMHU M UX BO3MOKHBIMU 3HAYCHUSMHU: K KaKAOMY 3JIEMEHTY IEPBOTO CTONONA
MoI0epUTE COOTBETCTBYIOIINI 3JIEMEHT M3 BTOPOTO CTONOIIA.

BEJIMYMHBI BO3MOXHbBIE 3HAYEHI S
A) pe3ynbTar Ipu MPBIKKE B BEICOTY 1) 520 cm
B) BrIicoTa monéra camonéra 2) 8 km
B) Tonminaa peIOOIOBHOM CETKH 3)1.8m
I') HA CTEHBI B KOMHATE 4) 0,3 MM

3amummre B 0OTBET LU(PBI, PACIIONIOXKUB UX B TIOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM OYKBaM:

A b B r

10. B cpeanem u3 1000 camoBbIX HAcOCOB, MOCTYMUBIIMX B MPOJAxy, 5 moATekaroT. Hailnure BepoATHOCTh TOTO, 4TO OJUH
CITy4aifHO BBIOpAHHEIH TSI KOHTPOJIS HACOC HE TTOATEKAET.

11. Ha nmarpamme mokaszaHO pacrpe/ieleHHe BBIIUIaBKH IIMHKA (B ThICsyax TOHH) B 11 cTpanax mupa 3a 2009 rox. Cpemn
MIPEICTaBICHHBIX CTPaH IIEPBOE MECTO MO BhIMIaBke nuHKa 3auuManu CHIA, onunnannaroe mecto — Mpan. Kakoe mecto 3anuma:
na Kanama?
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12. Typuct, npubsBumii B Cankt-IlerepOypr, xoueT nmocetuts 4 Myses: DpMmuTax, Pycckuii Myseii, [lerponaBnosckyio kpe-:
nocte U McaakueBckuil co60op. DKCKypCHOHHBIE KAacChl NPEAIaraloT MapLIpyThl C HOCEIEHUEM OJHOIO MM HECKONbKHX OOBEK-
ToB. CBe/IeHHs O CTOMMOCTH OHMJIETOB M COCTaBe MapIIPYTOB IPEICTaBICHBI B TAOIHIIE.

CroumocTs
Howmep Ounera| IlocemaeMsie 00bEKTHI
P (py6.)
1 DpMuUTax 300
2 Dpmurax, Pycckuit myseit 1450
3 HUcaaxueBckuii cobop 350
4 HeTpOHaBHOBSKaH KPEToCTh, 1300
HUcaakueBckuii cobop
5 Pycckuit my3zeit 350
6 HeIponvemnoschaa KPerocTh, 1600
Pyccknit my3sein

Kaxkue MapIpyThl JOJDKCH BLI6paTB IIyTCIIECCTBECHHUK, 4TOOBI MTOCETUTH BCE YETBIPEC MY3€d U 3aTPATUTHh Ha BCE OUJICTHI HAH-

MEHBIIYI0 CyMMY?

B otBere ykaxxute Kakoi-HHOYb OAMH HAOOP HOMEPOB MAapLIPYTOB Oe3 MpoOeIIoB, 3aIAThIX U APYTHX JONOIHUTEIBHBIX CHM-

BOJIOB.

13. Haiinute yron BB;C mpsMOyroibHOTO Mapajulesienunena, 1yt kotoporo AB =5, AD =6, AA; = 6. OTBeT faiite B rpany-

cax.

14. Ha pucynke n300paxéHn rpaduk Gynknuu y = f{x). Uucna a, b, ¢, d v e 3a1al0T Ha OCH X 4eThIpe uHTepBaia. [101b3ysch
rpa(MKoM, TIOCTaBbTE B COOTBETCTBHE KAXKIOMY HHTEPBAIY XapaKTEPUCTHKY QYHKIMH HIH €€ MPONU3BOTHOM.

,
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Hwuxe ykazaHbl 3Hau€HHs IPOU3BOJHOM B JaHHBIX TOo4Kax. [1oyb3ysck rpaMkoM, MOCTaBETE B COOTBETCTBHE KaXKIOHW TOYKE

3HauY€HUE MPOU3BOJAHOM B HEM.

TOYKU
A) (a; b)
b) (b; ¢

B) (¢; d)
) (d; ¢)

2016-12-01

3HAYEHUA ITPOM3BOJTHOM

1) mpou3BoAHas OTpUIIATENIbHA HA BCEM MHTEpBAJeC

2) mpou3BOAHas NOJIOXKUTENbHA B HAUalle MHTepBala U OTpHULA-
TeJIbHA B KOHIIE MHTEpBaa

3) ¢byHKIUS OTpULIaTEIbHA B HAUaIe HHTEPBAJIA U [OJIOKUTENb-
Ha B KOHIIE UHTEpBaJa

4) npou3BOHAS MOJO0KHUTEIbHA HA BCEM MHTEpBajIe
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3anuumre B OTBET LU(PBI, PACIIONIOKUB UX B TIOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM OyKBaM:

A b B r

15.
Haitnute (B CM2) IUIOIIAb S 3aKPAIICHHOH GUTYpHI, H300pa)KeHHOH Ha KiIeTdaTol Oymare ¢ pa3MepoM KIETKH

N
I cm x 1 cMm (cMm. puc.). B oTBere 3anmmmre —.
T

16. JTansl nBa KOHyca. Pamuyc ocHOBaHHs U 00pa3yrolias epBoro KOHyca paBHbI, COOTBETCTBEH-
HO, 2 U 4, a BToporo — 6 u 8. Bo ckonbko pa3 mioiaas O0KOBOW MOBEPXHOCTH BTOPOTO KOHYCa 00JTb-

1€ riouaanu 0OOKOBOI TMMOBEPXHOCTU nepBoro?

17. Ka)KZ[OMy us3 '{GTBIpéX YHCClI B JICBOM CTOJ'I6IIC COOTBETCTBYET OTPE30K, KOTOPOMY OHO INPHUHAIJICIKHUT. YcTaHOBHUTE COOT-
BETCTBHUE MCXKAY YUCIIaMU U OTPE3KaMHU U3 IIPABOTO CTOH6I.[a.

YUCIIA OTPE3KU
A) logs7 3 Fl)’lz]]
17 5
b) & 3)[2; 3]
B) /0,5 4) [4; 5]

I 0,227}

3anuiure B OTBET III/Iq)pI)I, PacnojioKuB UX B OPAAKE, COOTBETCTBYIOUIEM 6yKBaMZ

A b B r

18. B rpymme yuarcst 30 ctyneHToB, u3 HUX 20 CTYICHTOB IOIYYMIIH 3a4€T 10 SKOHOMUKE ¥ 20 CTYJCHTOB IMOyYWIIH 3a4€T 1O
AHTTIMACKOMY SI3BIKY. BrIOepuTe yTBepKIeHNS, KOTOPEIE CIEAYIOT U3 MIPUBEAEHHBIX JaHHBIX. B 9T0M rpymme

1) Haiigyrcs 11 cTyaeHTOB, HE OTYYHUBIINX HA OJHOTO 3a4éTa

2) x0T 65 10 CTYICHTOB MONYYHIU 3a4€THI ¥ II0 SKOHOMUKE, U 110 AHTTIUIICKOMY SI3BIKY

3) He Gonpiie 20 CTyAEHTOB MOIYYMIIH 3a49ETHI U 110 SKOHOMHUKE, U 110 aHTIIUHCKOMY SI3BIKY

4) HaliETCA CTYACHT, KOTOPBIM HE MOTyYrIT 3a4€Ta 110 aHTIIMICKOMY SI3bIKY, HO ITOJTyYHII 3a4€T 110 SKOHOMHUKE

B oTBete ykaxkute HOMepa BEIOpPAaHHBIX YTBEPXKACHUH 0€3 MpoOesIoB, 3aNAThIX U IPYTHX JOMOIHUTENBHBIX CHMBOJIOB.

19. Brruepkuute B uncie 23462141 tpu mudps! Tak, 9T0OBI MOTyYUBIIEECS] YUCIIO AETUIOCH Ha 12. B oTBeTe ykakuTe Kakoe-

HUOYb OJTHO TAKOE YHCIIO.

20. B 00MEHHOM MyHKTE MOXHO COBEPIIUTh OJHY U3 IBYX OIEpaIluii:
1) 3a 3 30JT0THIX MOHETHI TTOTMYYHTH 4 cepeOPSIHBIX U OHY MEIHYIO;

2) 3a 6 cepeOPSHBIX MOHET IOIYIUTh 4 30J0THIX ¥ OJJHY MEAHYIO.
YV Hukonsl GbUTH TONBKO cepeOpsiHbIe MOHETHI. [lociie noceneHnii 0OMEHHOTO ITyHKTa CepeOpsSHBIX MOHET y HEro CTajo MEHb-
11e, 30JI0THIX HE TOSBUIIOCH, 3aTO MOSBHIOCH 35 MeTHBIX. Ha CKONBKO YMEHBIIMIIOCH KOINYECTBO CepeOpsIHBIX MOHET Y Hukoms?
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